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ACTA Nº 956º - SESIÓN ESPECIAL: En la ciudad de 
========================================== Coronel Dorrego, cabecera del 
Distrito Bonaerense del mismo nombre a diez días del mes de diciembre del año dos mil 
diecinueve, reunidos los Señores Concejales: María Laura Dumrauf, Gastón Nomdedeu, 
Priscila Minnaard, Ariel Rodríguez, Raúl E. Fernández, Luciano Ripoll y Ana María 
Guido del Bloque de Concejales de UCR Juntos por el Cambio; Osvaldo Barcelona, 
María Alicia Jalle y Hermán Agatiello, Ana María Canavesi y Gustavo Alberto Brusa, del 
Bloque de Concejales  PJ- Frente de Todos”.- NOMDEDEU: “Siendo la hora   20.00 con 
la presencia de doce Concejales en la sala,  damos comienzo a esta Sesión Especial. 
Corresponde, según el punto 1.- del Orden del Día, designar una Comisión Especial para 
recibir al Intendente electo,  Cr. Raúl Germán Reyes, teniendo esta Presidencia a la vista 
el certificado que acredita su condición de Intendente electo, por Secretaría se dará lectura 
al mismo”.- (Secretaría lee): “Junta Electoral Provincia de Buenos Aires. Por cuanto el 
ciudadano don Raúl Germán Reyes, ha sido proclamado Intendente en virtud de los 
resultados del escrutinio definitivo de la elección realizada el 21 de octubre de 2019 por el 
distrito Coronel Dorrego, en representación de la Alianza Juntos por el Cambio. La Junta 
Electoral de la Provincia de Buenos Aires, le expide el presente diploma que lo habilita 
para ejercer su mandato, conforme lo dispuesto por el Artículo 63º inc. 5º de la 
Constitución de la Provincia. Firman: Eduardo Néstor Lazzari – Presidente, Eduardo 
Benjamín Grimberg – Vocal, Eduardo Raúl Delbes – Vicepresidente, Gustavo Juan de 
Santis – Vocal, Ana María Bourimborde – Vocal, asimismo firma: Guillermo Osvaldo 
Aristía – secretario”.- NOMDEDEU: “Esta Presidencia propone integrar un Comisión 
Especial para que me acompañe (a buscar)  al Sr. Intendente Electo. Está a 
consideración... Aprobado por unanimidad. Solicito que me acompañen los Presidentes de 
ambos Bloques, la Concejal. Priscila Minnaard y el Concejal. Osvaldo Barcelona a recibir 
al Intendente Municipal”.- (Entra el Intendente electo acompañado por la Comisión 
Especial).- NOMDEDEU: “Continuando con el cumplimiento del Orden del Día, Puntos 
2.- y 3 invitamos a izar la Bandera Nacional, mientras entonamos las estrofas del Himno 
Nacional Argentino, a los Presidentes de ambos Bloques”.- (Himno).- NOMDEDEU: 
“Punto 4.- Decreto de Presidencia. 4.1.- Decreto Nº 0031/19 De convocatoria a Sesión 
Especial. Por Secretaría se dará lectura”.- (Secretaría lee).- NOMDEDEU: “Corresponde, 
según el Punto 5.- del Orden del Día, tomar juramento al Intendente electo. Invito al Cr. 
Raúl Germán Reyes a acercarse a esta Presidencia, a efectos de prestar juramento de ley. 
Raúl Germán Reyes: ¿Juráis por la Patria, sobre esta Constitución Nacional,  desempeñar 
con lealtad y patriotismo el cargo de Intendente Municipal para el que habéis sido 
elegido?”.- REYES: “Si, Juro”.- NOMDEDEU: “Si así no lo hiciéres que la Patria os lo 
demanden”.- (El intendente se ubica en la mesa de Presidencia).-  NOMDEDEU: “Invito 
a los Presidentes de Bloque o algún Concejal que lo desee solicitar la palabra para 
expresarse en esta ocasión”.- BARCELONA: “Pido la palabra, Señora Presidente”.- 
DUMRAUF: “Tienen la palabra el Concejal  Barcelona”.- BARCELONA: “Gracias Sr. 
Presidente. Sr. Intendente Municipal, este Cuerpo del PJ – Frente de todos quiere 
saludarlo, felicitarlo en este día. Tenemos las mejores y cifradas esperanzas de que su 
gestión, estos cuatro años de gestión que te tocan nuevamente realizar, sean la mejor 
gestión, no solamente para su signo político, para usted, su gabinete, sino para todo el 
pueblo de Coronel Dorrego. El éxito de su gestión seguramente va a traer bienestar a 
nuestro distrito y esa va a ser nuestra colaboración desde éste Bloque, el PJ-Frente de 
Todos. Tenemos mujeres y hombre de nuestro Bloque que van a conformar una oposición 
constructiva, fuerte, y le puedo asegurar Sr. Intendente que nunca en estos años que han 
pasado en su gestión anterior, en estos cuatro años que vienen por delante, va a encontrar 
de este Bloque ningún tipo de acto que ponga algún tipo de palo en su gestión, al 
contrario. Teniendo usted un Bloque opositor fuerte dentro del Concejo Deliberante, va a 
ser la herramienta que le va a servir a usted para que las cosas se hagan de la mejor 
manera. Seguramente errores, errores cometemos todos. Con una oposición que la 
marque, que se entienda que se hace, que se muestra o se denuncia, únicamente lo es al 
mayor efecto de velar por el bienestar de nuestra comunidad. Usted tiene experiencia Sr. 
Intendente, tiene la experiencia que tiene es suficiente para entender cuando éste Bloque 
ha hecho o puede llegar a hacer alguna denuncia ante el Tribunal de Cuentas o lo hace 
ante la justicia o lo hace ante sus estrados cuando nos ha abierto sus puertas y 
seguramente lo hacemos en un lugar que nos corresponde como oposición. A nadie le 
gusta, lo digo personalmente como integrante de este Bloque, a nadie le gusta denunciar 
cuando las cosas no están bien hechas. Así que entienda que esta oposición constructiva y 
que tenga en algún momento alguna posibilidad de demostrarle algún tipo de 
inconveniente, entiéndalo como un acto de gobierno desde este Cuerpo hacía Ud. No 
tenemos ningún tipo, ningún tipo de dudas que usted va a ser muy buen Intendente. Sepa 
que nuestro signo político va a gobernar nación y provincia y ahí nos va a encontrar a 
cada uno de nosotros de nuestro Bloque y nuestra fuerza política para que usted tenga las 
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herramientas que nosotros le podemos dar, humildemente, lo que podamos hacer va a 
estar a su disposición estos cuatro años. Comprometemos esa labor, no solamente nuestro 
signo político sino por toda la comunidad de Coronel Dorrego. En manos de usted está 
seguramente poder tomar o no, pero nunca, nunca este Bloque perdón, va a tener alguna 
obstrucción para que alguna decisión política pueda llegar en contra de los intereses de su 
mandato. El éxito en su gestión es el bienestar de nuestro pueblo y en eso nosotros 
estamos totalmente convencidos que si lo hacemos desde una oposición levantando la 
vara en el Cuerpo Deliberante y teniendo un contralor de los actos de gobierno, teniendo 
la posibilidad de hacerle saber día a día como cuando nos cruzamos en los pasillos, cuáles 
son nuestras inquietudes que ustedes también les llegan, sepa que va a ser pura y 
exclusivamente para que Dorrego este mejor. Palabras de felicitaciones, de 
agradecimiento por el trato dispensado en campañas electorales, siempre con respeto. Y 
nuevamente felicitarlo en nombre de este Bloque y sepa que el PJ – Frente de Todos está 
a su disposición. Nada más”.- (Aplausos).- MINNAARD: “Pido la palabra Sr. 
Presidente”.- NOMDEDEU: “Tiene la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: 
“Gracias Sr. Presidente. Sr. Intendente, bueno sumarme, por supuesto, a las palabras de 
felicitaciones. Merecida reelección, merecido que hoy esté nuevamente acá. Y repasando 
un poco lo que vino haciendo estos cuatro años, me sitúo hace cuatro años en este mismo 
lugar y creo que me pasa a mí y le ha pasado a mucha gente, primero que no 
dimensionamos hasta que uno no está adentro, hasta que uno no lo ve, lo que es ser parte 
de un gobierno, no dimensionamos del todo hasta que uno no está cerca lo que es ser 
Intendente, el sacrificio que significa. Y después de cuatro años, poder estar de nuevo acá 
es realmente un honor, pero además pensando que en aquel 2015 cuando tuvimos que 
componer la lista, usted venía, llegaba después de dos Intendentes fuertes, de dos 
intendencias bastantes fuertes y de dos políticos del Radicalismo que dejaron la vara muy 
alta. Entonces uno confiaba en que usted iba a representar a nuestro partido, la Unión 
Cívica Radical y con eso nos alcanzaba. Hoy después de cuatro años, puedo decir 
personalmente, que me lleva estar de nuevo acá y de seguir apoyando y  de seguir 
acompañando la convicción que tengo de que ha sido un excelente Intendente, de que ha 
sido una excelente persona, de que se merece muchísimos estos cuatro años de nuevo. 
Han pasado cosas muy buenas estos cuatro años y algunas no tanto. A lo mejor, no 
traspasa a la calle, no lo ve la gente pero nosotros sabemos lo duro que ha sido a veces y 
que usted ha estado a la altura de las circunstancias, ha tenido que tomar decisiones duras 
y eso también hace que uno de este lado se sienta orgulloso de tener un Intendente y un 
dirigente así. Nosotros le agradecemos como dije ayer por la apertura que siempre ha 
tenido con todo este Bloque, con el Bloque de la oposición, por darnos el lugar, por 
darnos el respeto a cada una de nuestras opiniones, por ser generoso. Y hoy más que 
nunca estamos con la firme convicción de que usted está en el lugar que tiene que tiene 
que estar. Así que reitero las felicitaciones, el saludo, el acompañamiento incondicional 
de este Bloque y el éxito de esta gestión como lo dijo el Concejal Barcelona porque usted 
se lo ha ganado y porque Dorrego se lo ha ganado, Dorrego se ha ganado un Intendente 
así. Así que lo felicitamos y le deseamos todo el éxito y el acompañamiento por supuesto 
de todos nosotros y de la ciudadania”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: “Yo no quiero dejar 
pasar esta oportunidad, no pensaba hablar pero quiero felicitarte. Raúl, 
realmente creo que esto que está pasando es consecuencia del sacrificio, el 
trabajo, el esfuerzo, lo digo como amigo pero también como, además de cómo 
compañero político en este camino que emprendimos juntos o casi juntos, por lo menos de 
2015 hasta acá, con toda una historia por detrás pero que bueno. Muchas veces yo me 
paro como vecino y digo este es el Intendente que yo quiero que gobierne mi pueblo 
donde yo vivo, donde crío mis hijos, donde yo trabajo, mi familia, mis amigos, eso lo que 
yo quiero para mi pueblo. Te veo  
ACTA Nº 956º - (CONTINUACIÓN): 
todos los días, la dedicación, el trabajo, el esfuerzo, la honestidad y bueno creo que ese 
que no ve es lo que visualizó una amplia mayoría de la ciudadanía, de nuestro distrito, te 
premió con una importante cantidad de votos, realmente muy merecido. Sabes que vamos 
a trabajar a la par tuya como han sido estos cuatro años, no estás solo hay un Bloque. 
Recojo el guante de la palabra del Concejal Barcelona y lo sumo también porque vamos a 
trabajar juntos todos sin dudas. El escenario político cambió pero sin dudas de la mano del 
Bloque del PJ, seguramente nos contribuirán a que se abran las puertas en otros niveles y 
eso lo vamos a trabajar juntos, si Dios quiere. Y el esfuerzo de éste Bloque en este 
Concejo Deliberante va a seguir siendo con la misma responsabilidad, esfuerzo y 
sacrificio como ha sido muchas veces en silencio. A veces no se visualiza la tarea, la 
importante  tarea que tiene un Concejo Deliberante, realmente es muy importante porque 
cada decisión que se toma desde este lugar repercute directamente en toda la ciudadanía o 
en gran parte a veces de la ciudadanía. También quiero destacar, me parece que es un 
logro de toda esta transición, no de manos, del cambio de manos porque seguís siendo vos 
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el Intendente, pero este recambio, este cambio que hay en este Concejo Deliberante, una 
transición en paz que hemos logrado y esto es, yo creo que ni más ni menos, que es un 
mérito de todos los dorreguenses que podamos estar en este lugar, dos Bloques políticos, 
todos sentados dialogando, como tiene que ser, porque sino sería sumarle a esto 
problemas que, más problemas de los que por ahí el país pueda tener. Celebro que esta 
transición se de en paz, en orden, en el nivel local en la provincia como tiene que ser. Nos 
encontramos en situaciones que están pasando hoy en toda América que lo único que hace 
es agregar más cuestiones a las que ya existen. Así que bueno, sabes que estamos al lado 
tuyo, yo te… realmente te felicito y bueno seguiremos por cuatro años más, porque falta 
mucho por hacer. Sin dudas, vamos a seguir avanzando y vamos a lograr que todos los 
dorreguenses entre todos puedan vivir mejor. Así que bueno, felicitaciones”.- (Aplausos).- 
NOMDEDEU: “De acuerdo a lo establecido en el Punto 6.-, invito al Sr. Intendente: 
Raúl Reyes a hacer uso de la palabra”.- INTENDENTE CR. RAÚL G. REYES: 
“Muchas gracias Sr. Presidente, muchas gracias a todos los Concejales que componen este 
Cuerpo, con algunos hemos tenido incluso la oportunidad de compartir en otros 
momentos este recinto. Quiero agradecerles a todas las autoridades que hoy nos están 
acompañando, a todas las instituciones que hoy nos están acompañando y especialmente a 
los vecinos que son nada más y nada menos que el motivo principal por el cual imagino 
estos doce Concejales que están hoy sentados en sus bancas y el motivo principal por los 
cuales los funcionarios que me han acompañado y me acompañarán y lo que me ha 
impulsado a mí a aceptar  el desafío a ser Intendente. Hace exactamente cuatro años, 
sentado aquí, y ante esta misma ocasión, inicié mi alocución confesándoles la  emoción 
que sentía por el momento vivido. Hoy, cuatro años después, debo decir que esa sensación 
persiste, porque son estos momentos los que se constituyen en momentos históricos, que 
marcan un nuevo hito en la vida democrática de nuestro Dorrego, que son un nuevo 
eslabón  en la libertad de expresión y de decisión del pueblo, y que una vez más nos tiene 
a todos nosotros como protagonistas. Las personas vinculadas a la política trabajamos 
para esto, nos proponemos transitar el camino que nos conduzca como pueblo a  vivir 
mejor, a crecer, a proyectar y prosperar. Es así, que la etapa que hoy culmina nos permitió  
cumplir objetivos. Nos sirvió a nosotros, al gobierno, pero también no tengo dudas, que 
sirvió al pueblo todo para concretar anhelos. En el transcurrir de la gestión, fueron 
surgiendo otros logros que ni siquiera fueron pensados al momento de asumir el cargo. No 
pensamos en aquel momento que tendríamos la oportunidad de cambiarle la cara al centro 
de Coronel Dorrego. No pensamos en que hoy estaríamos disfrutando de un lindo paseo 
comercial, con veredas nuevas, luminarias modernas, mobiliario urbano que invita al 
disfrute y el paseo. Tampoco imaginamos en ese momento que una obra largamente 
postergada por razones presupuestarias, como el desagüe pluvial realizado en la Avda. 
Fuertes podría verse cristalizado. Esa obra, trajo aparejadas otras, como la construcción de 
boulevares con nueva iluminación y el ensanche de la avenida, que significó mayor 
comodidad y seguridad en el estacionamiento y tránsito vehicular. Nos impusimos hacer 
nuestros mayores esfuerzos para continuar jerarquizando los servicios de salud, y hoy 
puedo decir con orgullo que hemos logrado la digitalización del equipo de rayos X en el 
hospital municipal y toda la obra de infraestructura necesaria para su correcto 
funcionamiento. Podemos decir también, en ese sentido, que adquirimos un autoclave, de 
última generación, equipamiento que procesa y esteriliza el material que se utiliza no sólo 
para el Hospital Municipal, sino para todas las unidades sanitarias y salas de primeros 
auxilios de nuestro Distrito. También, en el área de Salud, merced a una decisión de la ex 
Gobernadora María Eugenia Vidal, nuestro distrito se encuentra adherido al servicio del 
SAME, ello implicó recibir una  ambulancia nueva 0 km, con todo el equipamiento 
necesario para la eficaz prestación de ese importante servicio, indumentaria y capacitación 
para nuestro personal. El shockroom continúa en proceso de obra. Aspiramos a 
concretarlo, a poder terminarlo en la gestión que hoy iniciamos. Todo esto se 
complementa con refacciones en los baños de las habitaciones de internación del hospital, 
recambio de instalación eléctrica y  de parte de la cubierta del edificio. También en los 
centros de salud de la localidad de Oriente y El Perdido, se han realizado obras para 
mejorar la atención que se brinda a los vecinos. En el caso, de la Unidad Sanitaria de 
Oriente, por ejemplo finalizando una refuncionalización que ha mejorado y ha permitido 
que haya más espacios para atender mejor a los habitantes desea localidad. Nos 
propusimos culminar la obra del edificio del Centro Comunitario Provincial, y hoy 
estamos disfrutando de espacios nuevos, cómodos y modernos para las oficinas de la 
Dirección de Desarrollo Social. Ésta Dirección ha hecho grandes esfuerzos para 
mantenerse cerca de los sectores más vulnerables de nuestra población, asistiendo y 
conteniendo a nuestros vecinos, no sólo con recursos económicos, sino con presencia, 
orientando y sosteniendo en momento difíciles. Hicimos hincapié en fortalecer la atención 
a la primera infancia, a través de nuestra casa materno infantil, la que fue ampliada para 
brindar el servicio de apoyo a la niñez, a la familia, la educación y contención para los 
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más pequeños. Esta gestión direccionó todos los esfuerzos para ampliar y jerarquizar las 
ofertas y posibilidades culturales. Es así que refaccionamos la Casa de la Cultura,  el 
Teatro Municipal y La Casona en El Perdido,  para brindar espacios cómodos y acordes 
para la cultura dorreguense. Las asistencias técnicas siguen creciendo y teniendo cada vez 
más participación de vecinos. La Educación fue un eje fundamental en mi gobierno, de mi 
gobierno y lo seguirá siendo. Construimos un Jardín de Infantes en la localidad de 
Marisol, una Escuela Secundaria en la localidad Aparicio, e intervinimos en casi la 
totalidad de los establecimientos escolares del Distrito. Centro Educativo 
Complementario, Escuela Nº 7, Escuela Nº 19, Escuela Nº 21,  Escuela Media,  Escuela 3 
de El Perdido, y en las Escuelas Rurales, por citar algunas. Parece poco dicho en tres 
renglones, pero es mucho el esfuerzo que se hace para coordinar las acciones con el 
Consejo Escolar, con la Dirección Provincial de Infraestructura y las áreas de nuestro 
Municipio. Asegurar  el transporte escolar también fue una de nuestras premisas. Para que 
los alumnos puedan todos asistir a clases sin ningún inconveniente. Estos esfuerzos en 
educación los hemos visto coronados con el muy buen desempeño que tuvieron nuestros 
alumnos en las pruebas Aprender, merced también al esfuerzo de todos los docentes de 
nuestro Distrito. En cuanto a obras, no quiero dejar de mencionar una que fue un viejo 
reclamo de la población de El Perdido, y que se constituyó en una propuesta de campaña 
que felizmente pudimos cumplir, la iluminación del acceso a la localidad, obra que hoy 
disfruta toda esa población. También en Oriente logramos cumplir con una demanda de la 
sociedad, realizar la obra de pavimento asfáltico para llegar al Jardín de Infantes sin tener 
la necesidad de acceder por calles de tierra. La gestión que está culminando nos ha 
permitido firmar convenios con los gobiernos de la Nación y la Provincia que significaron 
fondos para invertir en obras en todo el distrito. Es así, que logramos mejoras en la 
infraestructura del barrio Automóvil Club, incluyendo la construcción de un edificio que 
el próximo año cobrará vida con actividades sociales, culturales y deportivas. Han sido 
realizadas obras de asfalto, cordón cuneta, ampliaciones de redes sanitarias, iluminación y 
remodelación de espacios en todo el distrito. En materia de seguridad, pese a no ser 
incumbencia directa de éste municipio, hemos realizado importantes aportes: 
destacamento nuevo en Marisol, la Subcomisaría de Oriente, la comisaría en 
Coronel Dorrego, la recepción de móviles merced a nuestras gestiones. 
Mañana en el aniversario Nº 70 del Balneario Marisol, se entregará un móvil 0 nuevo, km  
para la villa; que por primera vez contará con una unidad nueva. No quiero extenderme en 
estos logros, quiero reafirmar mi compromiso de seguir en la misma senda, la del trabajo, 
del respeto, del apoyo a todas nuestras instituciones y vecinos. Quiero asegurarles que 
éste Intendente que  
ACTA Nº 956º - (CONTINUACIÓN): 
hoy ha jurado lealtad y patriotismo para desempeñar su cargo, no faltará a esa palabra. Es 
así que seguiremos poniendo todo nuestro esfuerzo en cuestiones que sabemos siguen 
siendo asignaturas pendientes. Nos hemos propuesto mejorar el estado del basurero 
municipal. Vamos a trasladar e instalar allí la planta de separación de residuos. Esto nos 
permitirá ser más eficientes y estamos evaluando alternativas  que mejorarán la 
disposición final de los residuos. Todas las fuerzas políticas que participamos de la última 
elección coincidimos en la necesidad de gestionar viviendas sociales. Tenemos plena 
conciencia del déficit habitacional de nuestro distrito. Por eso, mis primeras gestiones ante 
el nuevo gobierno de la Provincia de Buenos Aires, será impulsar la concreción de barrios 
de viviendas para todos los vecinos del distrito. También, en los próximos días, podremos 
concretar la puesta en funcionamiento de la playa de camiones, que nos permitirá ordenar 
el tránsito y estacionamiento de vehículos de gran porte dentro del ejido urbano de la 
ciudad cabecera. También es una forma de brindar seguridad a los transportistas, que 
podrán contar con un espacio adecuado para sus vehículos. Como ocurre en cada 
finalización de una gestión, al realizar el balance, debemos reconocer y expresar nuestro 
agradecimiento a los actores que estuvieron cerca de éste gobierno y fueron parte de él. 
Mi agradecimiento a  los empleados de todas las áreas municipales que trabajan a diario y 
nos permiten cumplir con nuestros objetivos. Hemos logrado en estos cuatro años 
reconocer esa labor a través de acuerdos con el Sindicato de Empleados Municipales que 
llevaron beneficios concretos para todos ellos. Firmamos  el Convenio Colectivo de 
Trabajo, fue aprobado por este Bloque posteriormente, fueron pasados a planta 
permanente más de cien agentes en esta gestión, dándoles seguridad y estabilidad a cada 
uno de ellos y seguiremos trabajando en este sentido. Se equiparó el valor de la hora para 
todos los regímenes horarios, un reclamo que llevaba años y esta gestión, este gobierno lo 
ha podido corregir a las diferencias que existían. Y no existen en nuestras liquidaciones de 
sueldo, hoy por hoy, conceptos que no tengan aportes, por citar algunos reconocimientos 
que se han concretado. Este año, además, merced al acuerdo que hemos firmado con el 
sindicato, los sueldos de los empleados municipales reconocen los efectos de la variación 
de los precios y la inflación. Con lo cual, este año los sueldos no perderán contra la 
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inflación. Agradezco también, a las instituciones de todo el Distrito. Hoy veo aquí 
sentados a muchos representantes de ellas.  Este gobierno se  ha sentido acompañado por 
ustedes, hemos trabajado codo a codo para colaborar con el crecimiento y las necesidades 
que fueron surgiendo… Sabemos que son parte fundamental del tejido social de nuestra 
población, que son parte de nuestra cultura, que son parte de nuestra historia; y que a 
través del deporte,  las fiestas populares y de todas sus expresiones  nos hacen trascender 
los límites del distrito, llevando nuestra bandera a lo largo y ancho de nuestro país. 
Agradezco a las personas que formaron parte de nuestro grupo de trabajo directo, el 
gabinete municipal, que no tengo dudas que han dejado lo mejor de sí, para lograr que 
sigamos siendo gobierno. Un agradecimiento especial a quienes hoy dejan sus cargos, a 
Mario García, a Mauro Sueldo, a Roberto García, a Anahí Dumrauf, a Ana Inés Errazquin 
y a César Swindt. Agradezco a los Concejales de mi bloque, que no dudaron en 
acompañar y defender las ideas políticas de éste intendente, en definitiva, de este 
gobierno, respetando los ideales y las convicciones de nuestro Partido dentro de la 
coalición que integramos. Agradezco a los Concejales de la oposición, a los que ayer 
dejaron sus bancas, por su respeto para con este Intendente, a pesar de profesar distintas 
ideas. A los que continúan y se suman, les deseo una buena gestión, que no tengo dudas 
será en apoyo del bienestar de nuestra ciudadanía toda. A mi partido, la Unión Cívica 
Radical, que una vez más me ha honrado con la posibilidad de encabezar una lista para 
participar de las elecciones. Finalmente, a mi familia, por acompañar, por comprender 
este sentimiento inexplicable que genera la política, que nos permite transformar nuestras 
vidas y seguir creyendo que sí puede. Muchas Gracias”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: 
“No habiendo más asuntos que tratar, siendo la hora 20:20 se da por finalizada esta 
Sesión. Les pedimos que permanezcan en sus lugares ya que a continuación el Intendente 
pondrá en funciones a su gabinete”.-====================================== 
      María Alicia Jalle                                                                                                        Gastón Nomdedeu 
SECRETARIA LEGISLATIVA                                                                                                                                PRESIDENTE 
H. CONCEJO DELIBERANTE                                                                                                                 H. CONCEJO DELIBERANTE 


